Visite pastorale du Père Évariste HITAYEZU au secteur de FOURS

Compte-Rendu de la première semaine


Distribuée dans les boites aux lettres des paroissiens par les référents des relais, la circulaire du  Père Évariste a permis de bien  annoncer  sa visite pastorale et de  bien mobiliser les paroissiens non seulement dans les centre-villages, mais aussi jusqu’aux fins fonds des chemins de terre.

Les messes et temps de prière quotidiens, organisés localement par les référents des paroisses ont créé des liens communautaires intensifiés par les visites journalières du Père Évariste qui souhaitait ces moments de partage sur les lieux de travail et de vie dans les communes. 
Avec parfois, la « complicité » de certaines municipalités qui y ont vu une opportunité de rassembler la population rurale, dispersée, autour d’un repas très simple, organisé dans la salle communale. 

Ces rencontres ont engendré une première prise de contact nécessaire pour la suite du bon déroulement de la visite pastorale : 
[bookmark: _GoBack]Mardi 02 février le parcours pastoral du Père Évariste commence à Fours à 9h par la messe de la Présentation de Jésus au temple. Rapide prise de connaissance du programme prévu : rencontre d'un jeune qui souhaite échanger avec le prêtre, déjeuner avec des personnes d'horizons divers, visite et bénédiction d'une malade très âgée, d'une jeune maman, d'un couple d'une autre religion ... A 18h une dizaine de chapelet médité n'a déplacé que trois personnes ! Dîner et coucher assurés. En dehors des visites prévues, des rencontres inopinées en parcourant le bourg. 
Mercredi 03 février, messe à 9 h : différentes rencontres, communion à une malade, préparation au baptême d'un bébé, visite à une catéchumène. Déjeuner et dîner avec des paroissiens. 
Jeudi 04 février : conseil presbytéral à Nevers.
Vendredi 05 février, messe à 9 h : obsèques à Rémilly. Entre midi et 14 h quelques membres du conseil et quelques invités ont préparé un repas qui a été un moment très sympathique de partage et d'échange de vues. Puis, visites dans un autre quartier avant le retour sur Decize.  

À suivre, le lundi 15 février. 
