Visite pastorale du Père Évariste HITAYEZU au secteur de FOURS

Compte-Rendu de la troisième semaine

Cette troisième semaine conduit les pas du Père Évariste dans les relais avoisinant Fours : Lanty et Remilly. Deux communes assez représentatives de notre secteur : peu d’habitants, 250 au total et une population âgée dans sa grande majorité. 
Un secteur difficile à dynamiser concernant la paroisse puisque les personnes âgées perdent leurs facultés de voir et d’entendre même si elles conservent tout leur attachement à leur foi, leur  paroisse, leur curé bien qu’elles le connaissent mal : « il change tout le temps ! ». Elles sont émues de constater qu’il prend la peine de les visiter, elles qui ne peuvent plus se déplacer. Bien souvent, le seul lien qu’il leur reste avec le groupement est constitué par le journal paroissial…. quand elles peuvent encore le lire.
Arrivée prévue à Lanty le mardi 16, mais différée pour cause de funérailles à Ternant et préparation au mariage le soir à Decize.
Accueil à Lanty le mercredi 17 à 9h pour la célébration de la messe avec 7 fidèles. Visites dans le bourg et au Charnay. Déjeuner chez l’habitant. L’après-midi retour à Ternant pour des sacrements à domicile et visites à Rémilly de 16h à 18h. Le soir, retour sur Decize.
Jeudi 18 : journée de formation à Nevers.
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Pour Montambert, la consigne d’une paroissienne attentionnée avait été donnée dès le début : « Il faudra apporter vos bottes ! – ça y est ! je les ai ! ».


