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En ces premiers jours de 2019, je souhaite, à chacun, à chaque famille, une bonne et heureuse année. Et pour nous, chrétiens, une sainte année, une année où nous puissions toujours davantage rayonner le bonheur d’être disciples du Christ. L’année 2018 a été rude, à Strasbourg violences à nouveau des attentats.  Avec les difficultés économiques, mobilisation des gilets jaunes avec les fameux samedis de manifestations mais aussi avec les violences stupéfiantes dans Paris et dans d’autres grandes villes…. Sans parler de l’angoisse du réchauffement climatique … que sera l’avenir ? Qui peut le dire ?

Or nous chrétiens nous gardons l’espoir, je prends ce mot « garder » dans son sens actif : nous tenons, nous agissons pour vivre pleinement l’Espérance de l’Evangile. Nous ne sommes pas des spectateurs béats des difficultés de notre monde et de nos vies.

Tout au long de l’année nous nous sommes tournés vers Marie pour qu’elle nous aide à nous rapprocher de plus en plus de son Fils. La consécration du diocèse à Marie, avec son point d’orgue le 8 décembre dernier a été pour beaucoup un véritable réconfort. 

Le 25 novembre dernier nous fêtions avec nos deux paroisses le Christ roi de l’Univers, la fête de la sainte Cécile et mes 30 ans d’ordination. Ce fut une célébration pleine de joie et d’espérance qui m’a beaucoup touché. Un immense merci à tous ceux qui ont préparé cette belle fête ! Un grand merci pour votre générosité. 

Nous avons accueilli avec joie Didier Berthot, Diacre montagnard du Bourg-d’Oisans mais néanmoins nivernais, Nous lui souhaitons la bienvenue dans nos paroisses, sa mission parmi nous sera définie progressivement. Nous continuons la route ! Nous travaillons actuellement la réforme des paroisses de la Nièvre, plusieurs réunions de prêtres et consultations des EAP ont eu lieu et vont se poursuivre. Dans les orientations pour la réforme des paroisses, notre évêque propose ce chemin à faire ensemble : 
« Les groupements de paroisses existants, trop importants, et les paroisses actuelles, trop petites, vont se transformer en nouveaux ensembles paroissiaux, au nombre de douze à quinze. Ces ensembles ont vocation à devenir de nouvelles paroisses, en mesure d’en assurer la totalité́ ou du moins la majeure partie des fonctions : former des disciples du Christ, les rassembler autour de l’Eucharistie, les aider à témoigner du Christ dans leurs lieux de vie, en actes et en paroles. Pour autant que « l’Eucharistie fait l’Eglise », on assurera à chacune de ces paroisses nouvelles au moins une eucharistie dominicale à heure et lieu fixes. En même temps, on s’efforcera de mettre en place une vie ecclésiale de proximité́, attachée à déployer une vie de prière et de charité́ adaptée à chaque lieu. ….  Entre mai et septembre 2018 seront définies pour l’ensemble du diocèse les limites des différents ensembles paroissiaux, qui seront mis sous la responsabilité́ de l’un des prêtres des paroisses concernées, chaque paroisse conservant sa personnalité́ canonique.  Entre septembre et décembre 2018 seront rassemblées les comptabilités paroissiales. Entre septembre 2018 et avril 2019 Seront constitués le conseil pastoral et le conseil des affaires économiques de chaque ensemble paroissial. Se mettront en place les fraternités locales. Entre mai et septembre 2019 sera organisé́ un discernement pour la nomination des membres des futures Equipes d’animation pastorale, en lien avec les curés des anciennes paroisses et les curés nommés aux paroisses nouvelles. Seront choisis les noms des futures paroisses. En septembre 2019 seront érigées les paroisses nouvelles et prendront leurs fonctions les nouveaux curés avec leurs Equipes d’animation pastorale. »

Puissions-nous ensemble être acteurs au cœur de la mission !

Je souhaite à tous une bonne et sainte année 2019. Que l’Espérance habille nos cœurs pour oser poursuivre la route ! 













Joël Urion
30 décembre : Fête de la SAINTE FAMILLE
Prière à la Sainte Famille Jésus, Marie et Joseph en vous, nous contemplons la splendeur de l’amour vrai, en toute confiance nous nous adressons à vous.

Sainte Famille de Nazareth, fais aussi de nos familles un lieu de communion et un cénacle de prière, d’authentiques écoles de l’Évangile et de petites Églises domestiques.

Sainte Famille de Nazareth, que plus jamais il n’y ait dans les familles des scènes de violence, d’isolement et de division ; que celui qui a été blessé ou scandalisé soit, bientôt, consolé et guéri.

Sainte Famille de Nazareth, fais prendre conscience à tous du caractère sacré et inviolable de la famille, de sa beauté dans le projet de Dieu. Jésus, Marie et Joseph, Écoutez, exaucez notre prière
Amen !  







Pape François 8 avril 2016


6 janvier : EPIPHANIE DU SEIGNEUR
« Le thème de la lumière domine les fêtes de Noël et de l’Epiphanie qui, antiquement …et encore aujourd’hui en Orient …étaient réunies en une seule grande fête : la « fête des lumières » …
A l’Epiphanie, le sauveur continue de se révéler comme étant la lumière des peuples, en tout lieu et en tout temps. Pour les mages, venus l’adorer d’Orient, la lumière du roi nouveau-né prend la forme d’un astre du ciel. La brillance de l’Etoile est telle que leurs regards se fixent sur elle. Celle-ci les guidera jusqu’à Jérusalem, puis du palais royal d’Hérode, à Jérusalem, à un nouveau Palais royal : la grotte-étable de Bethléem.
Les mages s’inclinent devant l’autorité de l’amour. Ils croient à cet amour infini renfermé en l’Enfant Jésus.

Comme les rois mages, laissons-nous surprendre par l’amour de Dieu, qui est né pour nous, et agenouillons-nous aux pieds du Verbe incarné, devant le Seigneur Jésus Christ, vivant au milieu de nous et vivant dans l’Eucharistie. Allons plus souvent à l’église, approchons-nous de l’autel et, humblement, imitons les saints mages, en offrant l’or de notre amour de Dieu et de nos frères, l’encens de notre louange et de nos prières, et la myrrhe de nos peines qui ne manquent jamais dans notre vie ».

Extrait de « Commentaire des lectures de l’Epiphanie de Mgr Francesco Follo » 30/12/2015

13 janvier : LE BAPTEME DU SEIGNEUR 

Les évangiles rapportent que lors du baptême de Jésus dans les eaux du Jourdain, les cieux se déchirent et l'Esprit, tel une colombe, descend sur lui. Une voix dit alors : "Tu es mon fils bien-aimé". Cet épisode est la première manifestation du Dieu Trinité. 

LE MOUVEMENT CHRETIEN DES RETRAITES (MCR)

De nos jours, le monde de la retraite représente une part importante de notre société. La retraite ce n’est plus le retrait, l’exclusion, l’arrêt des activités, mais au contraire un nouveau départ vers une nouvelle vie tout aussi active pour bon nombre d’entre nous.
Alors, vous qui êtes des retraités « très occupés », pratiquants ou non, n’aimeriez-vous pas vous rassembler avec d’autres, prendre 3 petites heures par mois (ce qui représente sur votre emploi du temps un pourcentage très faible) pour donner un certain sens à votre vie, pour évoquer les enjeux actuels de la société, dans le cadre d’une réflexion chrétienne et d’un partage fraternel et convivial ?
Eh bien ! Le mouvement Chrétien des retraités (MCR), mouvement d’action catholique, reconnu et encouragé par l’Eglise, vous le propose !

Présent dans tous les diocèses de France, il est composé d’équipes locales qui se réunissent une fois par mois pour réfléchir, écouter, dialoguer autour d’un thème d’année (Vivre en famille pour 2018/2019). Mais elles se réunissent aussi pour partager leurs joies, leurs peines et leurs interrogations. En résumé, vivre ces moments en équipe permet de donner à chacun un sens à sa vie, avec comme éclairage, la lumière de la Parole de Dieu.
La retraite, temps de repos, de loisirs et de services à autrui bien sûr, mais aussi temps de réflexion, de remis en question, de nouvelles résolutions, doit également devenir un temps privilégié pour poursuivre et renforcer notre vie de chrétien.

Donc, si cette nouvelle orientation de votre vie vous semble intéressante et vous attire, n’hésitez pas à venir nous rejoindre au Mouvement Chrétien des retraités.
Au niveau de notre groupement de paroisse, pour tous renseignements, vous pouvez évidemment joindre notre curé, le Père Joël Urion, mais plus particulièrement le responsable de chaque équipe dont les noms suivent.                 P.H.C





La vie de la paroisse

Ont été accueillis à l’église lors de leur passage vers la Maison du Père : 

Andrée PESSIN, 86 ans, 26 novembre à Guérigny

Jean-Jacques MANDERI, 85 ans, le 29 novembre à Ourouer

Fernande GILOT, 82 ans, le 30 novembre à Guérigny

Germaine HERDALOT, 96 ans, le 3 décembre à Guérigny

Hélène MAUPOU, 92 ans, le 4 décembre à Champlemy

Marcel DUQUENNE, 73 ans, le 10 décembre à Champlemy

Yvette BUSSY, 93 ans, le 10 décembre à Giry

René THOLLE, 93 ans, le 13 décembre à Balleray

Serge LALY, 80 ans, le 21 décembre à Prémery

Se sont unis devant Dieu
Benoit MONTANE DE LA ROCHE et Marguerite de CHARRY, le 29 décembre à Prémery
Horaires des messes et dates à retenir
Lundi 24/12/2018 : Veillée de Noël à 18h00 à Urzy et à 20h30 à Prémery

Mardi 25/12/2018 : Messe de Noël à 10h30 à Guérigny

Dimanche 30/12/2018 : messe de la Sainte Famille à 10h30 à Prémery
Samedi 05/01/2019 : Messe anticipée à 18h00 à Arzembouy

Dimanche 06/01/2019 : Messe à 10h30 à Guérigny

Mardi 08/01/2019 : Messe à 16h00 aux Forges Royales

Jeudi 10/01/2019 : Messe à 16h30 aux Colchiques

Samedi 12/01/2019 : Messe des familles, Baptême du Seigneur à 18h00 à Arzembouy

Dimanche 13/01/2019 : Baptême du Seigneur, messe à 10h30 à Guérigny

Jeudi 17/01/2019 : Messe à 16h00 à La Vénerie

Samedi 19/01/2019 : Réunion de l’équipe liturgique à 16h30 à Vassy

Samedi 19/01/2019 : Messe anticipée à 18h00 à Arzembouy

Dimanche 20/01/2019 : Messe à 10h30 à Guérigny

Samedi 26/01/2019 : Messe anticipée à 18h00 à Arzembouy

Dimanche 27/01/2019 : Messe à 10h30 à Guérigny

Messes en semaine

GUERIGNY : Messe lundi et mardi à 18h30 et vendredi à 11h15 (sauf mardi 08/01, voir ci-dessus)
PREMERY : Jeudi à 18h00 au 1 rue de Nièvre sauf Jeudi 10/01 et 17/01(voir ci-dessus).
Retrouvez les infos du diocèse de Nevers sur : www.nievre.catholique.fr 

et les horaires sur : egliseinfo.catholique.fr
JOYEUX NOËL


BONNE ET SAINTE ANNEE





Guérigny





Arzembouy





Le 29 décembre messe anticipée à 18h00 à Guérigny


Le 30 décembre messe à 10h30 à Prémery





Le 5 janvier messe anticipée à 18h00 à Arzembouy


Le 6 janvier messe à 10h30 à Guérigny





Le 12 janvier messe anticipée à 18h00 à Arzembouy


Le 13 janvier messe à 10h30 à Guérigny





Guérigny : Mme Devenon


Tel : 03 86 60 46 21





Prémery : Mme Chaufournier


Tel : 03 86 37 99 84





Donner du sens à sa vie à la lumière de Dieu avec le MCR


M comme mouvement qui participe à la vie de l’Eglise et de la Société


C comme chrétien. Chacun cherche à donner sens à sa vie et à la resituer dans la réalité sociale et économique.


R comme retraités libres de leur temps et de leurs choix.


Prémery : Mme Chauffournier tel : 03 86 37 99 84, Guérigny : Mme Devenon tel :03 86 60 46 21





Association Catholique Nivernaise d’Accueil des Migrants (ACNAM)


« J’étais un étranger et vous m’avez accueilli » (Mat.25,35)


   Suite à l’appel de notre Evêque dans son courrier du 2/9, vous avez été nombreux à vous mobiliser dans les paroisses du diocèse le 27 28/10 pour que la vente de gâteaux au bénéfice de l’ACNAM soit une réussite.


   Nous remercions chaleureusement, les prêtres, tous les paroissiens, et autres personnes qui se sont investis, d’une manière ou d’une autre dans l’organisation de cette opération ; sans oublier les « acheteurs » ; contribuant ainsi au soutien financier de l’ACNAM qui héberge sur tout le territoire Nivernais une centaine de personnes. Le montant de la somme recueillie s’élève à 3600€ (dont 155€ pour Prémery)


Avec toute notre reconnaissance.				Ch Pierdet et les membres du de l’ACNAM


ACNAM : 21 rue Gustave Mathieu - 58000 Nevers





Intention du Pape


Les jeunes à l’école de Marie  


Pour les jeunes, en particulier ceux d’Amérique Latine, afin qu’à l’exemple de Marie ils répondent à l’appel du Seigneur pour communiquer au monde la Joie de l’Évangile.








Le « Notre Père » une prière audacieuse


Le « Notre Père », composé de « sept demandes » est une prière « audacieuse », affirme le pape François, car « si le Christ ne l’avait pas suggérée, personne de nous n’oserait probablement prier Dieu de cette manière » …. 


« Dans la prière », poursuit-il, « Jésus ne veut pas éteindre l’humain, il ne veut pas l’anesthésier. Il ne veut pas que nous atténuions nos demandes et nos requêtes en apprenant à tout supporter. Il veut au contraire que toute souffrance, toute inquiétude, s’élance vers le ciel et devienne un dialogue » …


Lire la suite sur :  Facebook premery-guerigny





Du sourire à la méditation


Un humoriste nous a beaucoup amusés avec une nouvelle béatitude : 


Heureux les fêlés, la lumière peut passer.


Le pape François, lui, nous donne une nouvelle méditation :


 Accordez une fissure au ciel, il fera s’effondrer une forteresse :


 « Dans les fissures, Dieu est là qui nous guette ». 


 Extrait de « Quand vous priez, dites Notre Père » Méditation du Pape François (p 126)








Contacts : 	Guérigny, Presbytère : 3 rue Edouard Bornet 58130 Guérigny tel : 03 86 37 30 79


		Prémery, Presbytère : 1 rue de Nièvre 58700 Prémery tel :03 86 68 10 52





Bulletin Paroissiale


Vous souhaitez partager un texte, un témoignage, ce bulletin est le support idéal et si vous souhaitez recevoir ce bulletin chaque mois par mail, n’hésitez pas à nous contacter :


Jean Saint Hillier : � HYPERLINK "mailto:saint.hillier.bri@wanadoo.fr" �saint.hillier.bri@wanadoo.fr�   Cécile Haghebaert : cecilehaghebaert@orange.fr








